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Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non é adatto a funzioni di
riscaldamento primario.

Apparecchio con controllo della temperatura
ambiente tramite termostato meccanico.
E-Este producto esta indicado unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
cion primaria.

Aparato con control de la temperatura am-
biente mediante termostato mecanico.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasiona.

O presente produto nao é adapto as funcoes
de aquecimento primario.

Aparelho com controle da temperatura am-
biente através do termostato mecanico.

GR- To Tpoiov auTd £lveit KATGAANAO POV
Yt OWOTK HOVWHEVOUG XWPOUG H YLK
TEPLOTXOLXKA XPNON.

To Tpoidv xuTO dev eivat KXTAAANAO YL
AeLToupyleg TTpwToyevoug BEppavonc.
Suokeuy pe  EAeyXo Tng Oeppokpaaiog
dwpatiov péow PNXovikoo BeppooTaT.

HR- ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povre-
meno koristenje.

Ovaj proizvod nije prikladan za primarno gri-
janje.

Uredaj s kontrolom temperature ambijenta
pomocu mehanickog termostata.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso.
Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tut-
te le istruzioni. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

Avvertenza! Quando si usano apparec-
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chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali.

I'apparecchio é destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare |'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui &
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone I'utilizzatore
arischi di natura elettrica e a danni alle
persone.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione.

Prima di collegare Iapparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti.



Non scollegare mai I'apparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato 'apparecchio, scol-
legare il filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
di riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia.

Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando I'apparecchio
e connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
dialimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo pri-
ma dell'utilizzo; non tirarlo o traspor-
tarlo per mezzo del filo di alimentazio-
ne. Non usare il filo di alimentazione
come manico. Non tirare il filo di ali-
mentazione attorno ad anqoli aquzzi e
non appoggiarlo su superfici calde,
Conservare il presente libretto d'uso si-
curo insieme alle istruzioni, per lntera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero

di difficile comprensione 0 se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare |'azienda allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento.

Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dell'apparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre I'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.
Non lasciare 'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica,

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, & ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
Presso un centro assistenza autorizato
inmodo da evitare eventuali pericoli.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anni in su e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro & sta-
ta assicurata un‘adeguata sorveglianza
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oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa 'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-
tuate da bambini a meno che non ab-
biano piti di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere 'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni.

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
cattolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con l'appa-
recchio.

Mantenere |'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di otto anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare I'apparecchio come gioco.
Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non utilizzare I'apparecchio se avete la
mani bagnate o se avete i piedi bagnati
0 nudi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.
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Non esporre I'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici.
ATTENZIONE: Non coprire

Attenzione: per evitare il surriscalda-
mento non coprire I'apparecchio.

Non posizionare I'apparecchio sotto una
presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle imme-
diate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia 0 piscina.

Non posizionare I'apparecchio nelle
immediate vicinanze di tende e tessuti
liberi.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di
riscaldamento non € dotato di un di-
spositivo di controllo della temperatu-
ra ambientale. Non utilizzare in stanze
piccole quando queste sono occupare
da persone non in grado di lasciare la
stanza da soli, a meno che non siano
sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non usare I'apparecchio se dan-
ﬂﬁﬂ%tp Art. 882400

COMPONENTI

1. Termostato regolabile

2. Timer
3. Selettore di funzione
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Funzioni

Solo ventilazione: posizionare il selettore di funzione sul
simbolo ventola.

Riscaldamento a potenza minima: posizionare il selettore
di funzione su 1.

Riscaldamento a potenza massima: posizionare il selettore
di funzione su 2.

Spegnimento: posizionare il selettore di funzione su 0.

Istruzioni

Posizionare I'unita su una superficie stabile, piana e
asciutta.

Per accendere I'apparecchio, inserire la spina nella presa
di corrente, ruotare il selettore di funzione sulla posizio-
ne desiderata e azionare il termostato tramite I'apposita
manopola.

Il termostato interviene interrompendo il flusso d’aria una
volta raggiunta la temperatura ambiente impostata; il flus-
so di aria calda riparte quando la temperatura ambiente
diminuisce.

Timer

Timer

L. Interruttore timer

2. Freccia

3. Segmenti

L"apparecchio & dotato di un timer giornaliero che consen-
te di impostare I'accensione e lo spegnimento automatico
dell’apparecchio.

Se I'interruttore del timer & posizionato su 0, I'unita sara
spenta.

Per far funzionare I'apparecchio in modalita continua po-
sizionare I'interruttore del timer su .

Per far funzionare I'apparecchio in modalita programmata
Fosizionare I'interruttore del timer sull"orologio.

| timer funziona solo se la spina € inserita nella presa di
corrente.

Per programmare |'apparecchio ruotare I'anello esterno
del timer finché la freccia non e posizionata sull’ora attua-
le e selezionare i segmenti (spingendoli verso I'esterno) in
corrispondenza del periodo in cui si desidera che I'appa-
recchio funzioni.

Una volta programmata, l'unita funzionera ogni giorno
durante I'intervallo di tempo impostato.

Pulizia e manutenzione

Disinserire la spina dalla presa di corrente prima di ef-
fettuare qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione.
L’afﬂparecchio non necessita di particolari manutenzioni; &
sufficiente una regolare pulizia.

Pulire I'apparecchio solamente quando & completamente
raffreddato.

La pulizia dell'apparecchio deve essere effettuata con un
panno morbido e leggermente umido. Non utilizzare so-
stanze, liquidi o panni eccessivamente bagnati, perché
eventuali infiltrazioni potrebbero danneggiare I'apparec-
chio irreparabilmente.

Non immergere in acqua o altri liquidi.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Lea estas instrucciones antes del uso.
Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales.

Este aparato estd destinado (inicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que estd disefiado. Cualquier
uso diferente al indicado debe conside-
rarse indebido y peligroso y expone al
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usuario a riesqos de naturaleza eléctrica
y dafios a las personas.

Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
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alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimenta-
(ion alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones duran-
te toda la vida del aparato para futuras
consultas,

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
(ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tomillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de



incendio, choque eléctrico o dafios a
Personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o del apara-
to estuviera danado, serd necesario ha-
cerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario, Siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparatoy
entender los peligros que entrafia. Este
aparato no es un juguete. Las operacio-
nes de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afos.

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqirese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los nifios menores de
0cho afios y quérdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.
No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de agua.

No deje el aparato expuesto a la hume-
dad o los agentes atmosféricos.
ATENCION: No tapar

Atencion; para evitar el sobrecalenta-
miento no tape el aparato.

No coloque el aparato debajo de una
toma de comriente.

No utilice el producto cerca de una
bafiera, ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas
y tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion
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no cuenta con un dispositivo de requ-
lacion de la temperatura ambiental.
No utilizar en habitaciones pequefias
cuando estén ocupadas por personas
que no puedan abandonarlas por su
propio pie, a no ser que estén bajo con-
stante supervision.

ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables. No utilice el apa-
rato si estd dafiado.

E - SPAGNOLO - Art. 882400
COMPONENTES
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2. Temporizador
3. Selector de funcion

Funciones

Solo ventilacion: coloque el selector de funcion en el sim-
bolo del ventilador.

Caltfr a potencia minima: coloque el selector de funcion

enl.
Calgr a potencia maxima: coloque el selector de funcion
en 2.

Apagado: coloque el selector de funcion en 0.
Instrucciones

Coloque la unidad sobre una superficie estable, plana y
seca.

Para encender el aFarato, inserte el enchufe en la toma
de corriente, gire el selector de funcion hasta la posicion
deseada y accione el termostato mediante el selector cor-
respondiente.

El termostato interviene interrumpiendo el flujo de aire
una vez alcanzada la temperatura ambiente seleccionada;
el flujo de aire caliente se vuelve a activar cuando la tem-
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peratura ambiente disminuye.

Temporizador

Timer

1. Interruptor Timer
2. Flecha
3. Segmentos
El aparato cuenta con un temporizador diario que permite
glrogir;_imar su encendido o apagado automatico. )

i el interruptor del temporizador estd en 0, la unidad
estara apagada.
Para hacer funcionar el aparato en modo continuo, coloque
el interruptor del temporizador en .
Para hacer funcionar el aparato en modo programado, co-
loque el interruptor del temporizador en el reloj.
El temporizador funcionara tnicamente si el enchufe esta
insertado en la toma de corriente.
Para programar el aparato, gire el anillo exterior del tem-
porizador hasta que la flecha no esté colocada en la hora
actual y seleccione los segmentos (empujandolos hacia el
exterior) coincidiendo con el periodo en el que desea que
el aparato funcione. ) )
Una vez pro?ramada, la unidad funcionara cada dia duran-
te el intervalo de tiempo establecido.

Limpieza y mantenimiento

Desconecte el enchufe de la toma de corriente antes de
realizar cualquier operacion de limpieza y mantenimiento.
El aparato no requiere ningin mantenimiento especial;
sera suficiente una limpieza periddica.

Limpie el aparato Ginicamente cuando se haya enfriado por
completo.

La limpieza del aparato debera realizarse con un pafio
suave y ligeramente hdmedo. No utilice sustancias, liqui-
dos o paiios excesivamente mojados, ya C\ue cualquier in-
filtracion podria danar irreparablemente el aparato.

No lo sumerja en agua ni en otros liquidos.

ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

AATEN(;AO!

Leia as instrucdes antes da utilizaco.



Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instructes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0u graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados ~eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacoes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizado
diferente daquela indicada deve ser
considerada impropria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de tipo elétri-
cos e a danificagdes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, € aconselhdvel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentaco, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensoes elétricas ndo com-
pativeis com quantoindicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver

danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardd-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Todos 0s consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mao quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte 0 cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacao; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Ndo uti-
lize 0 flo de alimentacdo como empun-
hadura. Ndo puxe o fio de alimentacdo
em volta de cantos afiados e ndo apoie-
0 sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com asinstrucdes, pela inteira du-
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raao de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
taao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizagdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que nao foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre 0 aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monta-lo, desmonté-
lo ou limpa-lo.

Nao deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize o aparelho ao ar livre,

Ndo deixe o aparelho sem alquém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
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que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
s

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucdes relativas a utilizado
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo deve ser feitas por criancas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
supervisdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8
anos.

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das crianas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de pldstico longe
do alcance das criangas. Néo & um brin-
quedo.

Durante a utilizacdo tome cuidado para



que as criancas ndo entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do alcance das criancas com menos de
0ito anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. As criancas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

Nao merqulhe o aparelho na dqua ou
em outros liquidos.

Nao utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou se estiver com os
pés molhados ou descalgos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Nao merqulhe o corpo motor na dqua e
nunca coloque-o debaixo de uma tor-
neira de dqua corrente.

Nao exponha o aparelho a humidade ou
a acdo dos agentes atmosféricos.
ATENCAO: Nao cubra

Atencdo: para evitar o sobreaqueci-
mento ndo cubra o aparelho.

Ndo posicione o aparelho debaixo de
uma tomada de corrente.

Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pi-
scinas.

Ndo posicione o aparelho nas proximi-
dades imediatas de cortinas ou de teci-
dos livres.

ATENCAQ: Este aparelho de aquecimen-
to ndo possui um dispositivo de contro-

le da temperatura ambiental. Ndo uti-
lize em quartos pequenos quando eles
estiverem sendo ocupados por pessoas
que ndo tem a capacidade de sair do
quarto sozinhas, a ndo ser se elas estao
sob controle constante.

ATENCAQ — Algumas partes deste pro-
duto podem se tornar muito quentes e
provocar queimaduras. Deve-se tomar
muito cuidado quando estiverem pre-
sentes criangas e pessoas vulneraveis,
Nao utilize o aparelho se ele estiver da-
nificado.

P - PORTOGHESE - Art, 882400
COMPONENTES
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1. Termostato regulavel
2. Temporizador
3. Selecionador de funcdo

Fungoes

Somente ventilacdo: posicione o selecionador de funcdo no
simbolo ventilador.

Aquecimento com poténcia minima: posicione o selecio-
nador de funcdo no 1. )

Aquecimento com potencia maxima: posicione o selecio-
nador de funcdo no 2.

Desligamento: posicione o selecionador de funcdo no 0.

Instrucdes

Posicione a unidade sobre uma superficie estavel, plana
e seca.

Para ligar o aparelho, introduza o plugue na tomada de
corrente, gire o selecionador de fun¢do na posicao de-
sejada e acione o termdstato através do aposito botdo
giratorio.

11



0 termostato intervem interrompendo o fluxo de ar quan-
do a temperatura do ambiente regulada for alcancada; o
fluxo de ar quente recomeca quando a temperatura do
ambiente diminui.

Temporizador

1. Interruptor temporizador Timer

2. Seta

3. Segmentos

0 aparelho possui um temporizador didrio que permite a
regulacdo do acionamento e do desligamento automatico
do aparelho.

Se o interruptor do temporizador estiver posicionado no 0,
a unidade estara desligada.

Para fazer funcionar o aparelho com a modalidade continua
posicione o interruptor do temporizador no .

Para fazer funcionar o aparelho com a modalidade progra-
mada posicione o interruptor do temporizador no reldgio.
0 temporizador funciona somente se o plugue for introdu-
zido na tomada de corrente.

Para programar o aparelho gire o anel externo do tempori-
zador até quando a seta estiver posicionada na hora atual
e selecione os segmentos (empurrando-os para o externo)
em correspondéncia do prazo de tempo no qual se deseja
que o aparelho funcione. )
Depois que ela for programada, a unidade funcionara to-
dos os dias durante o intervalo de tempo estabelecido.

Limpeza e manutengdo

Desconecte o plugue da tomada de corrente antes de rea-
lizar qualquer operacdo de limpeza e manutencdo.

0 aparelho ndo precisa de uma manutencdo especifica;
sera suficiente limpa-lo regularmente.

Limpe o aparelho somente quando ele tiver completamen-
te esfriado.

A limpeza do aparelho deve ser realizada com um pano
macio e ligeiramente himido. Nao utilize substancias,
liquidos ou panos excessivamente molhador, pois even-
tuais infiltracoes podem danificar o aparelho irremedia-
velmente.

Ndo mergulhe na agua ou em outros liquidos.

KANONIZMOI AZDAAEIA

&npozoxm
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Niafdote Tic odnyie¢ mpiv amé T ypron.
Niafdote Ohe¢ ¢ mpoetdomoioelg
ao@aheiag kat Ohe Tic odnyiec. H pn
THPNONTVIApOVIWVTPOEId0MOL|oEwY
kat Twv odnyiwv Ba pmopovoav va
odnyfioouv o¢ nhektpomnéia, mupkayd
1| / ka1 60Bapoug TpavpaTiopodg.
lpoctdomoinon! Otav Ypnotpomocite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThPEiTEMAVTa
TI¢ Paoikéc mpogulddelc aopaheiac yia
Va [EIOETE TOV KivOuvo mupKayld,
nektpomndiag, TpavpaTiopol Kat N
VMKV (npiwv.

H ovokeuy €gel  oyediaotel  yia
OIKIaKr, XprRon Yia TI Aeroupyieg mou
MePYPAQOVTaL 0€ QuTo T0 €yXelpidio.
Aev €ivau katdMnho yia emayyehpariki
Xpnon. Mnv Ypnotponoteite T ouokeu
yia oKomo0¢ aAAoug amd auTolg yia Tou
omoioug €xel oxediaotel. Omoadrmore
xprijon dn amo exeivn mov kaBopidetal
Oewpeitar axatdMnhn ka emkivouvy
kat ekBétel o YphoTn o€ NAEKTpIKOUC
KIvdovou¢ kar owparikéc pAapec.

Av amogaoioete va amoppidete Tov
eComhiopd auto, Ba mpémel va Tov
kataotoete  adpav, kofovtac To
kahwdto poodoaiac.

Mow ouvdéoete T OUOKELR fie
v mapoyj nAeKTpkol  pedpatog
eNéyCte T ) Tdon mou avaypagetal
OYETIKA i€ Ta TeYVIKA dedopieva mov
avtiototyodv 010 TomikG dikTuo Kal



UV Xpnotdomoleite  pn  oupparég
unahavté(ec 1y mpiCec obpgwva pie doa
QVaQEPOVTaL OTIC IpodIaypagEc.

Mnv Ypnotponoleite ) ouokevr €dv
10 Kahwdlo, n mpila | kdmowa amd
T TUAHATA TG £XOUV KATAOTPAQEL.
Befawbeite om0 Kahwdio
Tpogodooiag evar pakpid amd T
OUOKELR Kau Oev épyetat o€ emagr pie
Ta {eotd pépn ¢ iolag 1y méletat ota
AKkpa 1) amo atyuned avTikeipeva.

Mnv amoouvdécte moté ™ OUOKELN
Tpapwvrag To kahwdio.

Merd ™ ypon ¢  OUOKEURC,
(mOOUVOZOETE TOV aywyo amd T Ty
PEUHATOC KAl OQAOTE TO VA KPUKOEl
mpw 1o Pdkete ot Béon Tou kat Tov

kaBapiopo.

(1)¥¢ ol EMOKEVEC,
oupmephappavopiévng ¢
avtikatdotaon¢  Tou  Kahwdiou

Tpogodooiag (av umdpyer), Ba mpémel
va eKTEAODVTA JIOVO O EYKEKPILEVOUC
ELMEIPOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
eCahelBei kabe kivouvoc. Moté pny
TUNiyete T0 kahwdio yopw amd To Xépl
00¢, 0tav n 6uoKeLr lvar ouvoEdepEv

€ T0 NAEKTPIKO dikTuo.

Kot ™ Oudpkei  katawyidag,
amoouvo¢oTe o kahwdio Tpogodoaiag
amd v mpida.

lotwote 1o kahwdo eviehag mpw and
xpron. Mnv v tpapdre iy petagépere

and 10 kahwdio Tpogodoaiac. Mnv
xpnowonoieite 1o kahwdio we Aapn
Mnv tpaBdre o kahwdio yopw amo
QIYNpE YWVEEC Kat jnv T TomoBeteite
0€ (€OTEC EmQdvelec,
Ouhdéte autd To QuAAdI0 o€ aoParé
uépoc padi pe ¢ odnyiec, ya OAn ™
olapketa (WG TG OUOKeuRg, WOTE
VO QUATPEETE O QUTO OTav UMApKEL
VYK
L€ Tepimwon mwAnong ¢ OUoKEUA
0¢ Tpitou¢, mapadwote kat Oha Ta
€yypupa.
Av élaBalovrac ate 10 QUMAdL0
odnylwv kdmota pépn €ivat doakoho va
katavonBodvi avundpyowv apgBolies,
oW amo T ypron Tou mpoiovrog,
ENKOWWVAOTE e TV €Taipeia oT
d1e0Buvan mov avagépeta,
Mpoooyr! EAéyCre mepiodika o owotd
0i¢io Bidav, ™ gBopd ¢ ouakevric
kat BeBatwBeite ot Aertoupyei owotd.
H ypion elapmudtav mov dev
OUVIOTWVTAL 1) Tapéyovtal amd Tov
KATAOKEVAOTI) TNG GUOKELNG UMopEi va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia
TPAUMATIOHOUC,
Mdvta va amoouvdéete T GUOKELN
amd v tpogodooia av agedel ywpic
EMTAPNON KAL TPV TV GUVapHOAGYnaN,
amoouvappoloyRoTe TV kai kabapiote
m.
Mnv agrvete Tn ouokeun ektebelyievn
13



0¢ aTpoopatpikoug mapdyovreg (Bpoyn,
o, KATT...).

Mnv  xpnotgomoleite T Ouokeur o¢
s{wTaplko(chd)pouc.

Mnv agfvete T guokeui Ywpic
enBheyn eva elva oty mpica.

2 mepimwon PAdBng tov kahwdiou
Tpogodooiag MpEmel val €MOKEQOTE
amo oV KTAOKEVAOT 1 am0 €va
£60V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVAV YIa
va amogevydei omotoadrmore Kivouvoc,

0 eComhopde autoc pmopel  va
xpnowomomn@ei amd madid nAikiag
§ €TV Ko Gvw kai amo dropa e
HEWEVES OWNOTIKES, aioBTnplaKéc
N dlavonukég tkavotntee 1 eMen
gumelpiag kau yvwong, av ueiotatal
kardMnhn emipnan 1 av éxouv Mdfel
00nyiec O)eTIkd e T Xprion 0€ CUOKELN
a0QaA€iag Kar 50Uy Katavorjoel Tou
Kivdovoug mou oyetiovtar e quth.
Ta nadid dev mpémel va maiovy e
ovokevn. KaBapiopog kat ouvtpnon
0gv EMEL va mpaypaTomoIo0vTal amo
maudid, extoc av o€ nhikia peyakutepn
am6 8 xpovwv kat enomteia evitkou.
Kparrjote T ouokevq kat 1o kahwdio
¢ Hakpid amd Ta maudid kdtw Twv 8
ETQV.

Kivdwoc  aopuéiac.  Ta  uhika
auokevaoiag dev mpémel va Ppiokovtal
14

kovtd o€ mawdid yiati eivar GuvnTika
emikivouva,

Na puhdooetal pakpid amé maudid. Aev
eivatmayviot

Kaam yprion BeBaiwbeite onitamatdia
Oev Epyovtal oe emagn e T GUoKeu
Kparrjote T ouokevq kat To kahwdio
T¢ Hakpid amd Ta maidid KkaTw Twy
8 etwv Kkat QUAACTE TV o€ OTEYVN
kat ao@al tomoBeoia. Ta madid dev
MIPEMEL VA XPNOILOMOIOUV T GUOKEU
¢ matyvid,

Mnv BubiCete ™ ouakeu o€ vepo
Ma vypd.

Mnvxpnotporoteite tn ouokeur avéete
Bpeywéva képta  wpic mamoutota.
Mnv Ypnotonotette ) guakeur kovid
O€ HTIQVIEDA f VePOYUT Yepdro e vepo.
Mnv exBétete T ouokeur o¢ vypaoia A
KATG TV EMOpaon Twv aTHOOPQIPIKKY
ouvBnKawv.

[TPOXOXH: Mnv o kahumTete

Mpoooyi: Na va amogevyBei n
unepBeppavon v kaumtete T
OUOKEUN.

Mnv v Tomofeteite kdtw amé pia
mpiCa.

Mnv ypnotponoteite T mpoidv o€ ayieon
YErviaon pe pmaviépa, vtoug 1 Ty
miaiva.



Mnv tomofeteite T ouokevl kovtd o¢
KOUPTIVEC Kat updapaTa.
[POXOXH: At n cuokeur Béppavang
Oev elvar eComhiopévn e ouOKEUR
yia Tov é\eyyo ¢ Beppokpaoiac
niepiBaMovtoc. Mnv To ypnotpomoteite
06 kpéC aiBouoec OtV auTEC
katahapBdvovtat amd avBpwmoug mou
0ev {mopodv va guyouv amd 1o dwpdtio
UvOL TOUC, €KTOC €dv Ppiokovtal umd
ouvey! mapakoholBnon,.

[POXOXH - Mepikad pépn autol Tou
npoiovtog pmopei va BeppavBodv kau
va mpokahéaouy eykavpata. Mooy
nipémelva Oivetal 6tav umdpyouy maidia
ka1 evdhwra dropa. Mnv xpnatpooteite
1 GUOKEUN Qv €ival KATEoTPappévN,.

GR - GRECO - Art, 882400
EZAPTHMATA
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1. PubuLTopevog BeppooTarng

2. Timer (xpovodLakoOTITNG)

3. Emhoyeng Aettoupytuwv

Aetovpyleg , ,
Movo ~ qvepoTipac;  TomoBeToTe  Tov  EmNoyea
Aettoupylag oTo GUHBOAO TOU VEPLOTHPA. .
Otpuavan pe EAGXLOTN Lox0O: puBpioTe Tov emhoyen
Aettoupylog o 1, ) , ,
Otpuavon e péylot Loxd: puBuiote Tov emhoyea
Aettovpylog 0T0 2. , .
ATrE\gpyonomcn: puBuloTe Tov €emAOYEX AELTOUPYLOG
070 0.

Odnyleg | . o
ToroBeToTe Tn ouokevn ot oTadepr, emimedn Ko
OTEYVH EMLQAVELD, , ,

Tl VOX EVEPYOTIOLAOETE T GUOKEVN], TOTIOBETAOTE TO LG
oty p(Ce, yuploTe Tov emhoyea Aetroupylag oTnv
emBupnT Bon koL evepyotrouaTe Tov OeppoaTéTh
6pamuorro;wvwgro KoTéAAn o KoupL. o,

) epuoomTrbg TiapeppaiveL dLaKOTITOVTAG, T pOr agpal
HONG emLTevyded N kaBoplopévn Beppokpadia dwuatioy,
n pon TeoTol aépar eMaVekkiveltal 0Tav n Beppokpaatn
ﬂEplEO( AOVTOG TIETEL.

Timer

L. AwkdmTg Tou timer

Behog
3. Tunuoror, , ,
H ovokeyy elvar  Gomhopevn e kaBnpeptvo
XPOVOOLOKOTITN TIOU OG EMLTPEMEL Vo puBploeTe Ty
aUTOMGTN  evepyoTioinon koL Tevepyotro(nan TG
OUOKEUNC. , , )
Edv o xgovoéuxkomng elvat puBuopevog oto 0, n
ouokeun Bor oevepyorrounBel. , )
TL0 VX EVEPYOTIOLTETE TN GUTKEVN O€ auvex! AetToupyia,
puBpioTe To xpovodiakom aTo |, )
[L0x Vot EVEPYOTIOLATETE TN GUOKEUN] O TTPOYPXUUTLOHEN
Mtroup\ga, TOTIOQETAGTE TO ¥POVODLAKOTITH OTO POAOL.
0 )g%ovo LXKOTITNG AELTOUPYEL HOVO EGV TO PLG EVAL OTNV
TpLLa. ) , ,
T VX TTPOYPOUHATIOETE TN GUGKELH, YUplgTE TOV
EEWTEPLKO dOKTOMLO TOU XPOVOSLAKOTITN €WG OTOL TO
BENog TomroBetnBel aTnv TpEXOLTT WPXK KaiL ETTLAEETE Tal
THARATO (WOLVTAG TaH né),og T sE}\w) € avTLoTOLX (X e
TNV Teptodo Ty otrolar BeAeTe vax AeLtoupyel i cuakeun,
MoAig TpoypoppaTioTel, N ouvokeun Bor Aettoupye
koOnpepwvax kot TN Oudpkeln Tov  KaBopLaevou
XpOVLKOU HLxaTHATOC.

KaBapLopdg kat suvtipnon
AmoouvdeoTe  TO QLG amd TNV
TIpOYHOTOTIOUOETE  EPYROleg
ouvTHPNaNG. ) ) ) )
H ovokeun dev amaurel ewdik ouvtipnon. apkel o
TOKTIKOG kaopLopoe, , ,
KaBoplaTe T GUOKELR PHOVO OTAV £XEL KPUWTEL EVTENLG,
0 kabapLopog TG OUOKEVNG TIPETTEL Vot YIVETQL pe EVax
pohatkd, AW Uypd TTaVL. Mnv xpnotpototelte
PEVOTEC  OUOLEG, UTIEPBOAIKG  Lypd  TTovL,  kaBug
TUXOV OLElodOoELG B pTTopoloaV VoL TIPOKEAEGOUV
avemavopBuw Lk 0T GuaKELN.

Mnv BuB(Tere ot vepo N GAN vypd.

mpia  mpw
kaBaplapod Kol
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SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Prije  koriStenja procitati  pailjivo
uputstva.

Procitati sve siqurnosne napomene i
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
qurnosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni uredaji,
treba uvijek obratiti paznju na normal-
ne siqurnosne mijere opreza kako bi se
izbjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih udara, osobnih ozlijeda i
ostecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kuénu
uporabu za funkcije koje su naznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profe-
sionalno koristenje. Ne koristiti uredaj
u neprimjerene svrhe. Bilo koje ne-
primjereno koristenje je opasno i izlaze
korisnika opasnostima elektricne naravi
i ozljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj
uredaj, preporucljivo je prerezati zicu.
Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da i naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje

16

koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovaraju kao Sto je naznaceno
utehnickim podacima.

Ne koristiti uredaj ukoliko suZica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimali ostrim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.
Nakon koristenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanja i Ciscenja.

Svi popravdi, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblja,
kako bi se izbjegle opasnosti. Ne omata-
ti Zicu oko ruke kada je uredaj ukljucen
u struju.

U slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koriStenja sasvim izravnati Zicu; ne
vuci ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne oristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vuci Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrine.
Sacuvati prirucnik s uputama na si-
gurnom mijestu zajedno sa sigurno-
snim napomenama, tijekom koristenja
uredaja, u svrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim



osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.

Usslucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigurno-
snim napomenama ili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udara ili ozlijeda.

Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja, od-
montirati ga i odistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom pro-
storu,

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ovaj uredaj mogu Koristiti djeca sta-
rija 0d 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dodi tijekom koristenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. CiScenje
i odrZavanje ne smije biti izvreno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
szan dohvata djece u dobi ispod 8 go-

ina.

Opasnost od gusen;a. Dijelove ambalaze
treba driati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,
Uredaj izicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobiispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

Ne koristiti uredaj mokrim rukama il
ukoliko ste bosi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.
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Ne izlagati uredaj vlazi ili utjecaju at-
mosferskih prilika.

OPREZ: Ne pokrivati

Oprez: za izhjegavanje pregrijavanja
izbjegavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne koristiti uredaj u blizini kadi, tuseva
ili bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesa il
slobodnih tkanina.

OPREZ: Ovaj uredaj za zagrijavanje
nema sistem za kontrolu temperature
u prostoru. Ne koristiti u malim soba-
ma kada su u njima prisutne osobe bez
nadzora, ve¢ samo ako su pod nadzo-
rom.

OPREZ - Neki dijelovi proizvoda moqu
postati jako vrudi i uzrokovati opeko-
tine. Treba obratiti posebnu opasnost
tamo qdje se nalaze djeca i osjetljive
osobe. Ne koristiti uredaj ukoliko je
oStecen.

HR - CROATO - Art. 832400
SASTAVNI DIJELOVI

yyyyyyy
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1. Regulirajuci termostat
2. Timer
3. Odabirac funkcija

Funkcije .

S.Tmo ventilacija: Staviti odabira¢ funkcija na oznaku ven-
tilatora.

Grijiamje na minimalnoj snazi: Podesiti odabira¢ funkcija
nal.

Grijanje na maksimalnoj snazi: Podesiti odabirac funkcija

na?.
Iskljucenje: Podesiti odabirac funkcija na 0.

Upute

Staviti uredaj na stabilnu, ravnu i suhu povrSinu.

Za ukljucenje uredaja, ukljuciti u struju, odabira¢ funkcija
podesiti na zeljeni polozaj i ukljuiti termostat odredenom
polugicom.

Termostat intervenira prekidanjem protoka zraka kada se
dostigne podesena temperaura u prostoru;

Timer
1. Prekidac timer
2. Strelica
3. Segmenti

UredaJHe opremljen dnevnim timerom koji vam omogucuje

postavljanje automatskog ukljuivanja i iskljucivanja
uredaja.

Ako je prekidac timera podeSen na 0, uredaj je iskljucen.
Za funkcioniranje uredaja u neprekidnom nacinu rada, po-
stavite prekidac timera na .

Za rad uredaja u programiranom nacinu rada, postavite
timer na sat.

Timer radi samo ako je utika¢ umetnut u uticnicu.

Za proEramiranﬂ'e uredaja okrenite vanjski prsten timera
sve dok se strelica ne postavi na trenutno vrijeme i oda-
berite segmente (gurajuci ih prema van) u skladu s razdo-
bljem u kojem aparat radi.

Jednom programiran, uredaj ce raditi svaki dan tijekom
odredenog vremenskog intervala.

Ciscenje i odrzavanje

Iskljucite utikac iz utinice prije bilo kakvih radnji CiS¢enja
i odrzavanja.

Uredaj ne zahtijeva posebno odrzavanje; redovito Ciscenje
jg dovoljno.

(istite uredaj samo kad se potpuno ohladi.

CiScenje uredaja mora se obaviti mekom, blago viaznom
krpom. Ne koristite pretjerano vlazne tvari, tekucine ili
krpg jer bi svaka infiltracija mogla nepovratno otetiti
uredaj.

Ne umakati u vodu ili druge tekucine.
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Dato Simbolo _|Valore Unita Dato [unita
Potenza termica Tipo di potenza termica/controllo della ambiente
Potenza termica nominale P nom 1,850 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della ambiente no
Potenza termica minima (indicatil P min 0,925 kw Due o piu fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua P maxc 1,850 kw Controllo della a ambiente tramite I si
Controllo elettronico della temperatura ambiente no
Consumo di energia Controllo elettronico della ambiente e no
In modo spento Po w Controllo ico della ambiente e no
In modo stand-by Psm w
In modo inattivo Pidle w Altre opzio controllo
In modo stand-by in rete P nsm W |Controllo della ambiente con ril di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della ambiente con il di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di i no
Efficienza energetica stagionale del L del tempo di no
N 5 N N ns,on 44,7 % ‘Termometro a globo nero no
riscaldamento d'ambiente in modo attivo ronalita di o
Precisione del di controllo no
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupuwpévo aOHBON KABOL KTTIOPPLUUATUV UTIOBELKVOEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL O AVaKOKAWAT). L T& TEXVLKY XXPAKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOiOV, Qv dev KTOPPLPOEL GWATH, UTTOpEL Vot Evaxt EMKVOLVO YLx TV Uyelar Haig koL To TieptBAAAov. Tiar To Adyo awTd, To TPOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL POTL e TOX OTEPER AOTIKG ormOBANTA. KATék GUVETTELY, 1) XPROTNG B TIPETIEL VX PHETRQEPEL TNV GUGKELY GTO TENOG TG
Aettoupyikiig Twig TG o€ KATGMNAK SLapopoTronpéva KEVTpa TUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANTA, 1} VO
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTA THV BYOPX PLAG VEK GUTKEVAG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV ATOBWIEL Swpedv, G TEpITITWAN TTOAD
HLPKDV BLAOTAOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GtUTH TNV UTINPETTaL. H KoTEAANAN EexwpLaT GUNAOYN YLaK TNV HETETELTA TTPOWONAN 0TV
avakOkAwan, emegepyaaiar kat TeEpBOMOVTIKG GuPBATA BL&Beam TUMBGNEL OTNV KTTIOQUYR KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KoL
IV Uyear kel TIpowBel TNV EmavaypNaWOTIONaN 1 / Kot avaKOKAWOT TV UALKWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIYETKL THY EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPORNETIOVTAL OTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 882400
Modello: FH601

Tensione nominale: 220-240V ~
Frequenza: 50Hz ﬁ

Potenza: 1700-2000W @;
||

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA

Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) [TALY
™ customer@generaltrade.it MATERIALI:
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE corpo e pulsanti in polipropilene

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allillustrazione.
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